Az a) kérdésre a vélaszunk: igen. Tegyiik fel, hogy Bandi mind az 5 forduléban 30 perc alatt futotta le a tavot.
Akik elStte voltak, azoknak az ideje mindig 30 percnél rovidebb volt. Ha minden forduloban teljesen mas versenyzsk
végeztek az els§ kilenc helyen, akkor Gsszesen 45 versenyzd el6zte meg valamikor Bandit, mindegyikiik pontosan
egyszer. Szemeljiink ki koziiliikk egyet; ha az az id6, amennyivel ez a versenyzd négy forduld alatt Gsszesen lemaradt
Bandit6l, tobb, mint amennyivel egyszer megelzte 6t, akkor idGeredményének Osszege nagyobb, mint Bandié. Igy
Bandi a rangsorban megel6zi 6t. Ezt mind a 45 versenyzére elmondhatjuk. A maradék 4 versenyzs idGeredményének
Osszege pedig biztosan nagyobb Bandi idSeredményének 0sszegénél. Bandi tehéat lehetett elsé.

b) Bandi nem végezhetett az utols6 helyen. Aki mind az 5 forduléban Bandi mogott végzett, az nyilvan nem
el6zheti meg Bandit az 6sszetett versenyben. Ilyen versenyzd pedig biztosan volt, mert legfeljebb 45 versenyzé végzett
legalabb egyszer Bandi el6tt, a tobbiek, legalabb négyen mindig utana.
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